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США витратили $50 млрд на
війну проти Ірану - ЗМІ
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  1 травня 2026, 14:35

Фото: CENTCOM
Старт винищувача США з авіаносця для ударів по Ірану

Сума витрат, оголошена Пентагоном, не враховує
пошкоджену і знищену техніку, а також завдані
збитки військовим об'єктам США, стверджують
джерела.
США витратили на війну проти Ірану близько $50 млрд – майже вдвічі
більше, ніж офіційно визнає Пентагон. Про це напередодні повідомив
телеканал CBS News з посиланням на американських чиновників, знайомих
з внутрішніми оцінками.

Перед цим фінансовий директор міністерства Джулс Херст заявив, що
операція Епічна лють, що почалася 28 лютого, коштувала приблизно $25
млрд. Однак, за словами співрозмовників телеканалу, ця сума не враховує
пошкоджену і знищену техніку, а також завдані збитки військовим
об'єктам США.

Вказано, що найбільше коштів іде на боєприпаси, які потрібно
поповнювати. Крім того, американські військові втратили щонайменше 24
розвідувально-ударні безпілотники MQ-9 Reaper вартістю від $30 млн
кожен (тобто мінімум $720 млн). Додаткові витрати пов'язані з пальним,
перекиданням сил та розгортанням військової інфраструктури.

Сенатор-демократ Кріс Кунс також заявив, що оцінка $25 млрд явно
занижена і не враховує витрати на утримання військ у регіоні протягом
двох місяців. Що стосується витрат на відновлення та зведення баз, у
Пентагоні поки що не змогли назвати навіть приблизну суму.

"Ми не знаємо, якою буде наша майбутня конфігурація сил і які бази
доведеться будувати", – сказав Херст.

Витрати несе не лише Пентагон, а й Міністерство внутрішньої безпеки,
зазначає старший радник Центру стратегічних та міжнародних досліджень
(CSIS) Марк Канчіан. За його словами, відновлення арсеналів займе кілька
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років. При цьому навіть довоєнний рівень арсеналів вважався недостатнім.

Війна вже позначається економіці США. На слуханнях у сенатському
комітеті збройних сил конгресмен Ро Ханна запитав главу Пентагону Піта
Хегсета, скільки компанія обійдеться громадянам країни з урахуванням
подорожчання бензину і продуктів. Міністр ухилився від прямої відповіді,
запропонувавши натомість задуматися, "якою буде ціна у разі появи у
Ірану ядерної бомби".

У свою чергу глава іранського МЗС Аббас Аракчі заявив, що вартість
військової кампанії США проти Ірану склала $100 млрд – у чотири рази
вища, ніж повідомляли чиновники Пентагону.

"Пентагон бреше. Авантюра прем'єра Ізраїлю Беньяміна Нетаньяху
обійшлася поки що Америці в $100 млрд прямих витрат – у чотири рази
вище, ніж оголошували", – написав він сьгодні в соцмережі X.

Міністр додав, що непрямі витрати для платників податків набагато вищі, а
"місячний рахунок для кожного американського домогосподарства – $500, і
він швидко зростає".

Раніше в квітні зазнала невдачі п'ята спроба сенаторів-демократів США
зупинити війну проти Ірану шляхом ухвалення відповідної постанови.

Тим часом, президент Дональд Трамп заявив, що він не має "часових
рамок" для війни з Іраном, і відкинув припущення про те, що політичні
міркування впливають на його підхід.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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